Zadání územní studie

Veřejná prostranství ulice Komenského
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1 Cíle a účel pořízení územní studie

Cílem územní studie je vytvoření funkčně stabilních a aktivních veřejných prostranství v ulici Komenského a jejích přilehlých částí. Územní studie bude řešit prostorové uspořádání řešeného území, vyřeší problémy týkající se nedostatečných ploch pro dopravu v klidu v řešené lokalitě a navrhne funkční náplň stávajících nestabilních ploch veřejných prostranství včetně návrhu systému zeleně. Územní studie bude po schválení možnosti jejího využití pořizovatelem a vložení do evidence územně plánovací činnosti sloužit jako podklad pro rozhodování o změnách v daném území. 
2 Vymezení řešeného území

Řešené území je vymezeno graficky v příloze tohoto zadání. Územní studie bude zpracována na mapovém podkladu katastrální mapy poskytnuté pořizovatelem a bude zpracována v souladu s Metodickým návodem pro pořízení a zpracování územní studie veřejného prostranství zpracovaného Ministerstvem pro místní rozvoj a řešena v optimální podrobnosti podle tohoto návodu.
3 Požadavky na řešení územní studie

Základním požadavkem územní studie je návrh systému ploch veřejných prostranství v ulici Komenského a jejího okolí při respektování stávající zástavby. Územní studie prověří funkční náplň a stabilitu veřejných ploch, a navrhne jejich prostorové a funkční uspořádání. Zhodnotí stávající dopravní řešení území a navrhne maximálně možné rozšíření ploch pro dopravu v klidu, která nenaruší provoz v území. Povrchy nově navržených parkovacích stání budou řešeny tak, aby umožnily vsakování dešťových vod.
Územní studie stanoví funkční - tvarosloví venkovního mobiliáře a povrchů. Důležitou součástí je udržení podmínek pro příznivé životní prostředí, hospodářský rozvoj a pro soudržnost společenství obyvatel území uspokojující požadavky současné i budoucí generace. 

Územní studie bude respektovat stávající zástavbu včetně její funkční náplně a provozu a bude respektovat stávající dílčí projekty, které jsou v lokalitě připravovány:
· Projektová dokumentace Parkoviště a chodník Pod Stadionem - Milevsko
· Studie parkovacích míst Parkoviště u 2. ZŠ v J. A. Komenského – Milevsko
· Studie řešení veřejných prostranství v lokalitě U věžáku – dům č.p. 1220

· Studie Parkoviště Libušina 
V  lokalitě je potřebné navrhnout rozvoj sportovních aktivit, dětských hřišť, herních a sportovních prvků pro všechny věkové kategorie.

U navrhované zeleně nesmí být stromy umísťovány v místě stávající podzemní technické infrastruktury. Územní studie bude respektovat územně plánovací dokumentaci města, dle které se v řešeném území vyskytují převážně plochy obytné zástavby vícepodlažní (bytové domy), dále plochy občanské vybavenosti, sportu, veřejné zeleně a okrajově plochy obytné zástavby nízkopodlažní (rodinné domy).
4 Požadavky na formu obsahu a uspořádání textové a grafické části územní studie

Územní studie bude obsahovat textovou a grafickou část. Mapovým podkladem grafické části bude výhradně katastrální mapa (aktuální stav), základní mapa české republiky, polohopisné a výškopisné zaměření řešeného území, a to v závislosti na rozsahu řešeného území.

Textová část územní studie bude obsahovat zejména:

· Širší vztahy území

· Podmínky pro ochranu hodnot a charakteru území

· Návrh urbanistické koncepce veřejných prostranství
· Návrh dopravní a technické infrastruktury

· Návrh ploch veřejné zeleně a veřejných prostranství

· Návrh veřejně prospěšných staveb

· Dokladovou část - Odůvodnění

Grafická část územní studie bude obsahovat zejména:

· Výkres širších vztahů 1:5000
· Výkres urbanistické koncepce 1:2000
· Výkres dopravní a technické infrastruktury 1:1000
· Výkres ploch veřejných prostranství 1:1000
Pro účely projednávání územní studie a schválení možnosti jejího následného využití bude pořizovateli předán čistopis územní studie ve 3 tištěných paré a 1 digitální vyhotovení, textová část ve formátu .doc, grafická ve formátu .pdf a vektorově v některém z formátů .dgn, .shp, .dwg.
5 Další požadavky

Zpracování územní studie bude zajištěno osobou oprávněnou k výkonu odborných činností ve výstavbě podle zákona č. 360/1992 Sb., o výkonu autorizovaných architektů a o výkonu autorizovaných inženýrů a techniků činných ve výstavbě, a bude v souladu s tímto zadáním.

Územní studie bude zpracována ve dvou fázích – koncept a dopracování. První fází bude vypracování konceptu se stručným odůvodněním z hlediska funkčního a prostorového řešení. Zadavatel připouští zpracování variant konceptu (max. 3). Koncept i finální verze budou projednány s:

· Městský úřad Milevsko

· Odbor regionálního rozvoje - pořizovatel ÚS
· Odbor životního prostředí

· Odbor dopravy

· Dopravní inspektorát PČR

· Správci sítí

Po projednání konceptu zpracovatel dopracuje studii do požadované podrobnosti. Finální podoba studie bude opět projednána s výše uvedenými subjekty.
6 Přílohy
· Zákres řešeného území

